## THE CITY OF GREELEY, COLORADO ORDINANCE NO. 21, 2023

AN ORDINANCE RATIFYING AND ADOPTING THE COLLECTIVE BARGAINING AGREEMENT BETWEEN THE GREELEY FIREFIGHTERS UNION AND THE CITY OF GREELEY, COLORADO, WHICH AGREEMENT BY ITS TERMS IS FOR A PERIOD COMMENCING JANUARY 1, 2024 THROUGH DECEMBER 31, 2026.

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF GREELEY, COLORADO:

<u>Section 1</u>. The City Council ratifies and adopts the Collective Bargaining Agreement between the City of Greeley and the Greeley Firefighters Union which agreement by its terms is for the period commencing January 1, 2024 through and including December 31, 2026. A copy of the contract is attached hereto and incorporated herein as Appendix A.

Section 2. The ordinance shall become effective five (5) days after its final publication.

PASSED AND ADOPTED, SIGNED AND APPROVED THIS \_\_\_\_\_\_ DAY OF JUNE, 2023.

ATTEST: THE CITY OF GREELEY, COLORADO

By: \_\_\_\_\_ By: \_\_\_\_\_ MAYOR